

POMPIERII VĂ INFORMEAZĂ

ATENȚIE LA INSTALAȚIILE DE GAZE NATURALE ȘI GAZE PETROLIERE LICHEFIATE!

CETĂȚENI!

În ultima perioadă în țară au avut loc explozii urmate de incendii datorate instalațiilor de gaze naturale și gaze petroliere lichefiate, soldate cu victime omenești și importante distrugerii de bunuri materiale.

La exploatarea instalațiilor de gaze naturale respectați cu strictețe următoarele măsuri:

* asigurați ventilarea încăperilor în care funcționează aparate care utilizează gazul natural drept combustibil;



*verificați tirajul la aparatele racordate la coș (în cazul inexistenței tirajului curățați coșurile de fum și reparați, prin firme specializate, aparatele de evacuare mecanică a gazelor de ardere);

*asigurați accesul aerului de ardere în focarul aparatului exploatat;

*nu aprindeți focul dacă constatați neetanșietăți sau lipsa tirajului;

*nu lăsați nesupravegheat focul la aparatele neautomatizate;

*nu obturați coșurile de fum la aparatele utilizate;

*nu modificați instalațiile de gaze naturale fără aprobări legale și de către persoane neautorizate;

*verificați eventuale scăpări de gaze naturale numai cu soluție de apă și săpun;

*verificați permanent starea furtunelor flexibile prin care sunt racordate aparatele

de utilizare la instalația de gaze naturale. În situațiile în care apar fisuri, crăpături etc. înlocuiți-le cu altele omologate, prin intermediul persoanelor autorizate.

La exploatarea instalațiilor de gaze petroliere lichefiate respectați cu strictețe următoarele măsuri:

*nu mânuiți și nu transportați buteliile cu gaze lichefiate, fără luarea măsurilor de protecție împotriva lovirii, căderii și deformării lor;

*nu folosiți butelii de aragaz fără regulator de presiune, cu garnituri deteriorate, cu furtunul de cauciuc care prezintă porozități, crăpături sau deformări;

* nu păstrați buteliile de aragaz în apropierea surselor de căldură sau sub acțiunea directă a razelor solare ;

*încercarea etanșietății instalației se va face numai cu soluție de apă și săpun .



Dacă simțiți mirosul caracteristic al gazelor naturale sau al gazelor petroliere lichefiate, luați imediat următoarele măsuri:

*stingeți toate focurile;

*deschideți ușile și ferestrele;

*nu manevrați aparatele sau instalațiile electrice;

*nu dormiți în astfel de încăperi;

*anunțați imediat unitatea distribuitoare de gaze naturale.